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令和５年度 第３回徳島県南部地域医療構想調整会議 議事録

日 時：令和５年１０月２６日（木）１９：００～１９：５０

場 所：（Ｗｅｂ開催） ※事務局等は県庁２０１会議室

出席者：別添委員名簿のとおり（出席１９名、欠席６名）

協議事項１ 第８次徳島県保健医療計画における「外来医療計画（案）」について

（富永議長）

委員の皆さま、本日は大変お忙しい中、お集まり頂きありがとうございます。

本日の調整会議では、今年度、県において策定作業を進めております第８次徳島県保健医療計画の中

の外来医療計画の案について、事務局から説明を頂き、協議を行いたいと考えております。

また、現在、総務省からの要請に基づき、各公立病院で策定作業が進められている公立病院経営強化

プランについて、本日は海南病院からご説明を頂く事としており、当該プランについては病院の具体的

な対応方針として、調整会議で協議を行うことが求められておりますので、皆様のご意見を頂きたいと

考えております。

委員の皆さまにおかれましては本日の議事運営にご協力を賜りますようよろしくお願いいたします。

それでは、議事に移らせて頂きます。協議事項１の第８次徳島県保健医療計画における外来医療計画

（案）について、事務局より説明をお願いします。

（事務局）

資料１、資料２－１～資料２－３により説明

（富永議長）

はい、ありがとうございました。

それでは、ただ今の事務局からの説明について、ご意見・ご質問などがございましたら皆さんよろし

くお願い致します。ございますでしょうか。

（富永議長）

よろしいでしょうか。それではご意見も無いようでございますので、事務局から説明のありましたと

おり、ただ今の外来医療計画（案）について、追加でご意見とかご要望のある場合は、先程説明があり

ましたように、提出様式にて事務局へ送付して頂きたいとのことでよろしくお願いしたい。

それでは、議事を進めて参ります。続きまして、協議事項２ですが、その前に事務局から連絡がござ

います。よろしくお願いします。

（事務局）

次の協議事項２につきましては非公開とさせて頂きたいと考えております。恐れ入りますが、委員と

事務局以外の方につきましては、Ｚｏｏｍ会議からご退室をくださいますようお願い致します。
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協議事項２ 海陽町国民健康保険海南病院の経営強化プランについて

※協議内容については、非公開

（富永議長）

それでは、本日の協議事項はすべて終了いたしましたが、その他何でも結構でございますので、ご意

見ございましたらよろしくお願い致します。

（鎌村統括監）

保健福祉部の鎌村です。皆さま本当に、本日の協議、ありがとうございました。

少し情報共有と、今後についてのお願いを意見として少し出させて頂きたいと思います。本当に県南

地域におきましても先日開催致しました、県西部地域におきましても、非常に人口自体も減ってきてい

る。そして、高齢者の方もピークを超えて減ってきているなかで、本日説明しました、外来の確保計画

においても国からの偏在指標とか、そのまま当てはめると、もう本当に充足しているし、多数というふ

うなまで言われている状況なんですけれども、先程説明もありましたように、そういったへき地等の地

理的な状況は勘案されないような指標で計算されている。

当初からそういうふうな状況ですので、そういったなかでやっぱりやって頂いている県南部、県西部

の試みというのは徳島県独自として、こういった場を含めて検討、医師確保等にも努めていきたいと思

っておりますので、どうかよろしくお願い致します。

そして、本日午後２時に臨床研修のマッチング協議会から公表されました。誠に残念ながら昨年度よ

り減少して、次の臨床研修のマッチングは本県は３７名という非常に少ない、四国の中でも一番少ない、

全国でも鳥取県の３６名、徳島県の３７名、福井県の３８名というふうなところが一番少ない状況とな

っております。

やはりこの若手医師の方々が減少している傾向の中で、徳島県全体としてもやはりまずは徳島大学の

医学生の方々に徳島県に残って貰えるような魅力作り、徳島県自体もそうなんですけれども臨床研修病

院を含めて地域の医療機関の方々のそして、地域の方々のご協力も得ながら残りたい、ここに来たいい

うふうな形がやはりもう１度みんなで取り組んでいかなければならないというふうに思っておりますの

で、また今後とも皆さまどうかよろしくお願い致します。

県としても様々な医師確保策、そして看護師さんを含めた医療従事者の県内での定着施策というふう

な事を進めていきたいと思っておりますので、また皆さま方のご提案、ご意見等もよろしくお願い致し

ます。

（富永議長）

ありがとうございました。

それでは、事務局にマイクをお返しします。

（事務局）

富永議長様、委員の皆さま、本日はスムーズな議事運営にご協力を頂きましてありがとうございまし
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た。最後に１点事務局から事務連絡をさせて頂きます。

本日は海南病院の公立病院経営強化プランにつきまして、ご説明を頂き、ご協議を頂きましたが、現

在、勝浦病院、上那賀病院、美波病院におかれましても、プランの今年度中の策定に向け作業を進めら

れているところと伺っております。

このため、年が明けました、来年の１月中旬頃から下旬頃にかけまして第４回目の南部調整会議を開

催させて頂きたいと考えておりまして、その際に、３病院からプランのご説明を頂く予定と考えており

ます。委員の皆様にはご承知おき頂ければと存じます。

会議の開催日につきましては、議長様と調整のうえ、決定次第、委員の皆様にご連絡を差し上げます

ので引き続きどうぞよろしくお願い致します。

それでは、以上をもちまして、本日の会議を終了させて頂きます。委員の皆さま大変お世話になりま

した。ありがとうございました。

以上


